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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA, DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL 
DÍA 24 DE SEPTIEMBRE DE 2021. 
 
SRES.  ASISTENTES: 
 

ALCALDE-PRESIDENTE  
D. Joaquín Fernández Garro   P.S.O.E-A      

 
TENIENTES DE ALCALDE: 
D.. Antonio Emilio Arce Arcos                      P.S.O.E-A 

 

CONCEJALA:  
            Dª Isabel Mª Delgado Correa                          P.S.O.E-A 

             D. Sebastián Mendoza Pérez                                 ADELANTE. 

              

No Asiste D. Juan Manuel Salado Lora PSOE-A (debidamente justificado) 
                                                       
                         
 SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla 

 
En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las 

diecisiete  horas, del día  veinticuatro de septiembre de dos mis veintiuno, se reúnen, en primera 

convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de 

Gobierno Local y  la  Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión  ordinaria de la misma, 

para la que han sido  citados  en debida forma. 

 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 

 

ORDEN DEL DIA 

 

1.-Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Junta de Gobierno Local del día 15 de septiembre de 2021. 

 

      2.- Otros asuntos 

      

      3.- Ruegos y preguntas. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Observaciones y aprobación si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada 

por la Junta de Gobierno Local del  15 de septiembre  2021 
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El Alcalde da cuenta de este asunto:  

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cuatro miembros presentes, que legalmente la 

integran, acuerda: 

 

Aprobar el acta de la sesión constitutiva celebrada el día 15 de septiembre  de 2021. 

 
2.-OTROS ASUNTOS: 
 
1.-El Sr. Alcalde comunica  que la Ordenanza de Bienestar Animal se corrija para llevarla al Pleno de 

final de mes.  

 

2.-El Sr. Alcalde  informa que el jueves 16 de septiembre hubo una concentración en las puertas del 

Ayuntamiento contra el odio y fobia contra el colectivo LGTB.  

 

3.-El Sr. Alcalde comenta que el 17 de septiembre se presentó en la Biblioteca Municipal el libro de 

Pepa Gutiérrez con gran acogida. 
  
4. El Sr. Alcalde comenta que  tuvo buena acogida el video dedicado a los Mayores de la Hermandad del   

Rocío que se presentó en la Caseta Municipal.  

 

5.-El Sr. Alcalde informa que el lunes 20 mantuvo una reunión con la Asociación Cabalgata de Reyes 

Magos para  la posible salida 5 de enero si la Pandemia lo permite.   

 

6.-El Sr. Alcalde comunica que el lunes 27 de septiembre a las 12 de la mañana se presentará el Final 

Doma Vaquera del Campeonato de España Absoluto y Menores en la Real Maestranza de Caballería de 

Sevilla. 

 

7.-Sr. Alcalde informa que han llegado las propuestas a las alegaciones de la Empresa Deportiva, la 

Junta de Andalucía les va a conceder una subvención. 

  

8.-El  Sr. Alcalde comunica que la Empresa RCW Global España que nos solicitó hacer seminarios de 

adiestramiento del pastor alemán, y  llevar a cabo varias actividades, sería beneficioso para nuestra 

localidad, le hemos pedido que nos traigan un presupuesto para  solicitar subvención a Prodetur se podría 

llevar a cabo a primero de diciembre y enmarcarlo en nuestras actividades. 

 

9.- El Sr, Alcalde comunica la línea de programas de la Unión Europea la está estudiando la Empresa 

Cactus, se llevarían a cabo en el Mercado de Abastos  colocar unas placas fotovoltaicas  y puertas 

automáticas. 

 

10.-El Sr. Alcalde comenta que el concejal de Urbanismo ha visitado los pueblos de Valencia para ver 

las Cooperativas Energéticas y que es bastante complicado y no hay tantas como nos dijeron. 
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11. El Sr. Alcalde convoca para el 5 de octubre a la Junta de Portavoces  para tratar el tema de la 

Ordenanza  de Auto-caravanas, ya que según Secretaría no lo cree conveniente ya que pueden  aparcar 

en cualquier sitio.  

 

12.- La Concejala de Desarrollo Tecnológico comenta que están presentados presupuestos participativos 

el ayuntamiento ha aportado 5% de su presupuesto nos dan más  puntos. 

 

13.-La Concejala de Desarrollo Tecnológico comenta que la Abogada del Pin está llevando a cabo  la 

subvención para a el Plan de Vivienda Igualdad.  

 

14.-La Concejala de Desarrollo Tecnológico comenta que la actividad de la Batalla de Gallo que quedó 

aplazada por la Pandemia, se celebrará el 15 de octubre en la Caseta Municipal. 

 

 15.-La Concejala de Desarrollo Tecnológico comenta que han denegado la subvención talleres jóvenes. 

 

16.-La Concejala de Desarrollo Tecnológico comenta que se están estudiando programa para la fiesta de 

Halloveen  para el 29 de Octubre en la Caseta Municipal. 

 

17.-El Sr. Alcalde comenta que ya le solicitó a la Interventora los justificantes de pago a los Grupos  

Políticos. 

 

18.- El Sr, Alcalde comenta de adelantar la Juta de Gobierno a las 19 horas  de la tarde.   

 

RUEGOS Y PREGUNTAS  
 
No se produjeron. 

 

 No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a   las diecinueve horas del  

mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico. 

 

Vº. Bº.        La Secretaria Junta Gobierno. 

El Alcalde       Mª José Ruiz Escamilla. 

Joaquín Fernández Garro.     
 


